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ACTA NO. 2 SESIÓN ORDINARIA (SEGUNDA)  DE 15 DE NOVIEMBRE DE 2024 

LIBRO NO. 1 DE LA ADMINISTRACIÓN- 2024 - 2027 

1. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA LA CONFORMACIÓN DEL 
COMITÉ DE DESARROLLO URBANO (COMUR) DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA, JA-
LISCO DE ACUERDO AL ARTÍCULO 9 DE LA LEY DE REGULARIZACIÓN Y TITULA-
CIÓN DE PREDIOS URBANOS. 

 

De acuerdo al artículo 9 de la Ley de Regularización y Titulación de Predios 
Urbanos.  El comité estará integrado por:   

NOMBRE CARGO 

C. LUZ DEL CARMEN LÓPEZ VALLE PRESIDENTA MUNICIPAL 

ING. JUAN MANUEL TORRES ARREO-
LA 

SÍNDICO MUNICIPAL Y SECRETARIO 
TÉCNICO DE LA COMUR. 

C. HÉCTOR MANUEL GRADILLA BECERRA REGIDOR POR EL PARTIDO VERDE 

C. EVANGELINA GARCÍA GRADILLA REGIDORA DEL PAN 

C. GUSTAVO GONZÁLEZ SÁNCHEZ REGIDOR MOVIMIENTO CIUDADANO 

L.E.A FRANCISCA MARIELA RODRÍ-
GUEZ REYES 

  
  
  

SECRETARIA GENERAL 

ING. VÍCTOR MANUEL IBARGÜEN GU-
TIÉRREZ 

DIRECTOR DE CATASTRO 

DR. NOÉ SAÚL RAMOS GARCÍA PROCURADOR DE DESARROLLO UR-
BANO DEL ESTADO DE JALISCO. 
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RATIFICACIÓN DE LA CEDULA DE BÚSQUEDA MUNICIPAL, PARA LA 

ADMINISTRACIÓN 2024-2027 

Con fundamento en resultando oportuno para la Comisión de Búsqueda de Personas 

del Estado de Jalisco, con fundamento en lo establecido por los artículos 50, 53 frac-

ciones III, XIII y XVI de la Ley General en Materia de Desaparición Forzada de Personas, 

Desaparición Cometida por Particulares y del Sistema Nacional de Búsqueda de Perso-

nas; en correlación con los artículos 26 numeral 3. 27 numeral 2. 30 Numeral 1 frac-

ción III, IV, VII, IX, X, XVI, XXXVI y LIX de la Ley de Personas Desaparecidas del Estado 

de Jalisco; además de la sesión ordinaria No. 14 sesión ordinaria (decima cuarta) de 

viernes 19 de agosto de 2022, de la administración 2021-2024, en su punto numero 7 

siete, autorización para la creación del grupo de búsqueda de personas del municipio 

de Cuautla, Jalisco, se solicita al pleno la aprobación para Ratificar al ya designado 

COMISARIO DE SEGURIDAD PUBLICA, EL C. GABRIEL BARAJAS SANTOS, como respon-

sable  del Grupo de búsqueda  de personas del Municipio de Cuautla, Jalisco y en caso  

de ausencia  del designado C. GABRIEL BARAJAS SANTOS, el  suplente sea el C. VÍC-

TOR ALFONSO GÜITRON CRUZ, Comandante de turno, además del Director de Protec-

ción Civil, el C. MIGUEL ÁNGEL ZAMORA HERNÁNDEZ.  
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AUTORIZACIÓN PARA EL SUBSIDIO A DIF MENSUAL 



 

Página  8 

Volumen 1, nº 1 

ACTUALIZACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL DE CUAUTLA, JALISCO. 

CONSEJO MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL DE CUAUTLA, JALISCO 

I. Un Presidente; 
  

La C. Luz Del Carmen López Valle En Su Carácter 
Como Presidenta Del Municipio De Cuautla. 

II. Un Secretario Ejecutivo; 
  

La L.E.A Francisca Mariela Rodríguez Reyes, En 
Su Carácter De Secretaria General. 

III. Un Secretario Técnico; 
  

El C. Miguel Ángel Zamora Hernández, Director De 
Protección Civil. 

IV. Los Titulares y Representantes de las Depen-
dencias y Entidades de la Administración Pública 
Municipal cuya área de competencia corresponda a 
los objetivos del Sistema Municipal de Protección 
Civil; 
  

El Ing. Juan Manuel Torres Arreola, Síndico Municipal, 
regidor de Reglamentos y puntos Constitucionales, Edu-
cación, Modulo de Maquinaria y Vehículos, además de 
Deporte. 
Lic. Enferm. Ana Beatriz Rodríguez González, Regidora 
de Salud e higiene. 
Ing. Gerardo Castellón Zepeda, regidor de Ecología, 
promoción fomento agropecuario y forestal, alumbrado 
público. 
La C. Joanna García Agraz, Regidora De Comisión De 
Protección Civil. 
La C. Martha Edith Arceo Soltero, regidora de Asistencia 
Social, Derechos Humanos. 

V. Los Representantes de la administración pública 
federal y estatal que atiendan ramos relacionados 
con la ejecución de los programas de prevención, 
auxilio, apoyo y recuperación; 
  

La Dra. Irma Rebeca Rodríguez Hernández, medico mu-
nicipal. 
El Ing. Reyes Edmundo Juárez Castro, Director de obra 
pública. 
El Ing. Armando Magaña Ibarra, Director de Ecología. 
El C. Ricardo García Fuentes, Oficial Operativo. 
EL C. Rubén Rodríguez González, Oficial Administrativo. 
El C. Gabriel Barajas Santos, Comisario de Seguridad 
Pública. 
El C. Ricardo Guerrero Jaime, Comandante de Turno. 
El C. Víctor Alfonso Güitron Cruz. Comandante de 
Turno. 
El Lic. Lauriano Zavalza Gómez, Juez Municipal De 
Cuautla Jalisco. 
El L.A.F.I.S José Antonio Guerra Cibrián, Encargado de 
la Hacienda Municipal. 
 

VI. Los representantes de las Organizaciones So-
ciales y Privadas e Instituciones Académicas radi-
cadas en el Municipio; 
  

El Medico Erik Antonio García Ramos, Director de 
centro De Salud Cuautla. 
La C. Karla Madahi Rodríguez Hernández, Directora 
de Educación y Deporte. 

VII. Los representantes de los Grupos Voluntarios 
que se encuentren organizados dentro del Munici-
pio, cuyo fin sea la realización de acciones rela-
cionadas con la protección civil. 

La C. Gloria Elizabeth García Torres, director de 
DIF municipal Cuautla. 
La C. Alma Rosa Peña Galván, Presidenta del Sis-
tema DIF. 



 

Página  9 

Volumen 1, nº 1 

COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA, CARRERA POLICIAL 
DE CUAUTLA, JALISCO. 

Con fundamento en lo dispuesto de los artículos 21, párrafo noveno y dé-
cimo de la constitución política de los Estado Unidos Mexicanos; 1,2,3,4,7,8,10 fracción VII, 
17 y 18 fracciones XI, XV, XXIV Y XXV de la ley general del sistema Nacional de Seguridad 
pública, autorización para conformar la Comisión De Honor Y Justicia en el Municipio de 
Cuautla, Jalisco, que dentro de sus atribuciones es la evaluación de desempeño.  
Después de analizado y discutido se llegó al siguiente: Se autoriza la conforma la creación de 
las COMISIONES DEL SERVICIO PROFESIONAL DE CARRERA POLICIAL Y DE HONOR Y 
JUSTICIA, el cual deberá presidir el presidente municipal, un secretario técnico que será de-
signado por el presidente de la comisión, dos vocales técnicos, un representante de los man-
dos de la institución y representante del personal operativo, tres vocales (recursos humanos, 
área administrativa y órgano interno de control) o equivalentes, cada integrante deberá nombrar 
un suplente. 
Quedando de la siguiente manera la comisión Del Servicio Profesional De Carrera Policial Y 
De Honor Y Justicia del Municipio de Cuautla, Jalisco. 

COMISIONES DEL SERVICIO PROFESIONAL DE CARRERA POLICIAL Y DE HONOR Y JUSTICIA 

Presidenta C. Luz Del Carmen López Valle 

Secretario Técnico L. A Francisca Mariela Rodríguez Reyes. 

Vocal Regidora De Protección Civil 
C. Joanna García Agraz, Regidora De Comisión 

De Protección Civil. 

Vocal Regidor Sindico además regidor  De 

La Comisión Edilicia de Reglamentos y 

puntos Constitucionales 

Ing. Juan Manuel Torres Arreola 

Vocal Regidora De La Comisión Edilicia 

Derechos Humanos. 
C. Martha Edith Arceo Soltero 

Vocal Comisario Seguridad Pública. C. Gabriel Barajas Santos. 

Vocal operativo: C. Víctor Alfonso Güitron Cruz. 

Contralor: Lic. Oralia Ramos Montes. 
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CONFORMACIÓN DE EL SISTEMA DE LA IGUALDAD SUSTANTIVA ENTRE MUJERES Y HOM-
BRES (SISEMH). 

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 20 al 30 del Reglamento de para la Igual-
dad Sustantiva entre Hombres y Mujeres de Cuautla Jalisco. En este sentido la participación 
de los gobiernos municipales es fundamental, así como lo delinea la Ley del Sistema, en su 
“Transitorio Quinto”, que dice: “Transitorio Quinto: Los Municipios deberán instalar sus Sistemas 
Integrales de Cuidados y publicar sus Programas Municipales de Cuidados Integrales, en un plazo 
de 240 doscientos cuarenta días naturales a partir de la entrada en vigor de la presente Ley.” 
 
Así mismo se faculta al directora del Instituto de la Mujer del Municipio de Cuautla la : C. 
VANESSA HERNÁNDEZ SÁNCHEZ para que realice las gestiones para la actualización e ins-
talación de dicho consejo que habrá de funcionar lo que comprende la administración 2024-
2027. El sistema deberá ser integrado por;  

CONSEJO DE LA IGUALDAD SUSTANTIVA ENTRE MUJERES Y HOMBRES (SISEMH) 

Presidenta Municipal. C. Luz Del Carmen López Valle 

Secretario Técnico 
La directora del Instituto de la Mujer: C. VA-
NESSA HERNÁNDEZ SÁNCHEZ 

Titular de los Servicios de Salud: Dr. Erik Antonio García Ramos 

Titular de la Comisaria de Seguridad Pública: C. Gabriel Barajas Santos 

Representante Legal del Municipio, Síndico: Ing. Juan Manuel Torres Arreola 

Enlace de Prevención Social: C. Ricardo Guerrero Jaime 

  

  

Juez Municipal 

  

  

Lic. Laureano Zavalza Gómez 

Secretario de SIPINA: Lic .Oralia Ramos Montes 

Titular del Órgano de Control: Lic .Oralia Ramos Montes 

Psicóloga de DIF: Psicol. Isela Organista Zepeda 

Titular de la Comisión Edilicia de Equidad de Géne-

ro: 
C. Evangelina García Gradilla 

Titular de la comisión de derechos Humanos y Asis-

tencia Social: 
C. Martha Edith Arceo Soltero 

Encargado de la Hacienda Municipal. L.A.F.I.S. José Antonio Guerra Cibrián 
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ACTUALIZACIÓN DE LA CONFORMACIÓN DE EL CONSEJO MUNICIPAL DE MEJORA REGULA-
TORIA. 

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 6 al 7 del Reglamento de Mejora Regulatoria 
para el Municipio de Cuautla Jalisco.  

CONSEJO MUNICIPAL DE MEJORA REGULATORIA 

La Presidenta o Presidente Municipal, quien lo presi-

dirá. 

  

C. Luz Del Carmen López Valle 

Secretario Técnico 
Enlace asignado: Directora de promoción económica: 
C. CRISTINA ELIZABETH GONZALES PELAYO 

II. Quien sea titular de la Jefatura de Gabinete del 

Gobierno Municipal; 
L. A Francisca Mariela Rodríguez Reyes. 

III. Quien sea titular de la Sindicatura del Ayunta-

miento; 

 IV. Quien sea titular de la presidencia de la Comisión 

Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia del 

Ayuntamiento; y 

Ing. Juan Manuel Torres Arreola 

V. Un consejero ciudadano del Municipio en el Conse- C. MARÍA DE LOURDES CRUZ HERNÁNDEZ, 

Previa aprobación de la Presidencia del Consejo Municipal, pueden otorgarse invitaciones especiales a aquellas instituciones o 

Quienes integren el Consejo Municipal pueden designar a su suplente permanente y las y los suplentes cuen-

Quienes integren el Consejo Municipal participan con derecho a voz y voto. 

ACTUALIZACIÓN del CONSEJO MUNICIPAL DE MEJORA REGULATORIA, Así mismo se faculta 
al directora de promoción económica del Municipio de Cuautla la: C. CRISTINA ELIZABETH 
GONZALES PELAYO para fungir como enlace asignado de este municipio de Cuautla Jalisco, 
respecto a Mejora Regulatoria, además para que realice las gestiones para la actualización e 
instalación de dicho consejo que habrá de funcionar lo que comprende la administración 2024-
2027. El sistema deberá ser integrado por;  
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SOLICITUD DE LAURA MARIEL BARRAGÁN, APERTURA DE GIMNASIO 
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SOLICITUD DE MARCIAL PÉREZ CAZARES, APERTURA DE IMPRENTA  
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SOLICITUD DE ROSA MARÍA RAMÍREZ HERNÁNDEZ, APERTURA DE “BAR” 
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SOLICITUD DE ROSA MARÍA RAMÍREZ HERNÁNDEZ, APERTURA DE “BAR” 
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SOLICITUD DE MARÍA REBECA CASTILLOS ESPINOZA, APERTURA DE “CAFETERÍA” 
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SOLICITUD DE SILVIA MARÍA GARCÍA MARTÍNEZ, APERTURA DE “FARMACIA, PATENTE, GENÉRICA O NATURISTA” 
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MES DE NOVIEMBRE AYUNTAMIENTO 2024 

Desazolve de represa, Limpieza en los tanques e Instalación de bomba.  

Se trabaja en el mantenimiento y limpieza de la línea de conducción de agua potable. 
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MES DE NOVIEMBRE AYUNTAMIENTO 2024 

Se realizo trabajos de limpieza de maleza  en las calles y Escuela "Pedro Moreno" de 

Tierras Blancas, así como limpieza de basura de las calles.  
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MES DE NOVIEMBRE AYUNTAMIENTO 2024 

Se continúan con los trabajos de Rehabilitación de la Brecha del  

Chilacayote. 
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MES DE NOVIEMBRE AYUNTAMIENTO 2024 

Se continúan con los trabajos de Rehabilitación de la Brecha del  SAN  

FRANCISCO DE LOS BUEYES– SAN BARTOLO 
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MES DE NOVIEMBRE AYUNTAMIENTO 2024 

Se realizó el mantenimiento de alumbrado público y recolección de basura 

en la localidad de Tototlán del Oro. 
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MES DE NOVIEMBRE AYUNTAMIENTO 2024 

Limpieza del depósito de San José del trigo 
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https://cuautlajalisco.gob.mx/
transparencia/ 

https://www.facebook.com/
gobiernodecuautlajal/about 

pre-

sidencia@cuautlajalisco.gob.mx  

cuautlajalisco@live.com.mx  

https://cuautlajalisco.gob.mx/directorio/ 

Link de consulta de sesión de Ayuntamiento:  

2 ORDINARÍA Y 1  EXTRAORDINARIA-15-NOV-

2024 

https://youtu.be/GKhMgNtmt9Q?

si=33XgiEr6W0Fl_C9N 

 

 

 GACETA MUNICIPAL CUAUTLA JALISCO 

C. LUZ DEL CARMEN LÓPEZ VALLE 

PRESIDENTA MUNICIPAL  DE CUAUTLA JALISCO 

 

L.A FRANCISCA MARIELA RODRÍGUEZ REYES 

SECRETARIA GENERAL 

 

ING. JUAN MANUEL TORRES ARREOLA 

SINDICO MUNICIPAL 

DISEÑO: 

MARIELA RODRÍGUEZ 

LA GACETA MUNICIPAL ES EL ÓRGANO OFICIAL DE  

INFORMACIÓN DE AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA JALISCO. 
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